

**Анализ мероприятия.
Конференция сообщений «Человек живущий рядом»**

Основной задачей являлось воспитание любви к малой Родине через историю из жизни людей – жителей поселка Бородулино.

В ходе выступлений делался акцент на не формализованный образ малой Родины, отход от лубочности: березка, ромашка, речка. В центре внимания люди, их истории жизни, их место и значение в истории поселка.

Было представлено 9 выступлений в виде монологического высказывания.

Тема мероприятия широкая. Она выходит за рамки школы, поэтому присутствие на мероприятие представителей библиотеки, дома культуры было уместным и придавало большую значимость проделанной работе.

Как положительный факт отмечаю присутствие главных героев сообщений, что придавало остроту и эмоциональную окраску содержанию выступлений. Аудитория школьников была заинтересована, задавались вопросы, отзывались на реплики ведущего, шли на контакт. Сообщения были подготовлены всеми классами, собран очень богатый и интересный материал. Не все вошло в выступления.

Монологические выступления в начальных классах в большей степени были похожи на монологи. Дети говорили без опоры на текст, более старшие ребята пользовались записями.

В некоторых сообщениях был сделан акцент лишь на биографические данные, не делалось общих выводов.

Если предполагается присутствие героя рассказа, то было бы уместным пожелания здоровья и благополучия делать в личной форме.

Как положительный момент отмечаю, дети преподнесли сувениры для гостей конференции: это календари с фотографией школы. Данная сувенирная продукция это результат проекта прошлого года. Таким образом, он работает.

По окончании мероприятия для гостей было организовано чаепитие.

Считаю, основные цели конференции «Человек, живущий рядом» выполнены.

21.03.2022

 Leonidov I.M.